

Аналитический отчет

по психологическому исследованию «Выявление и учет детей, склонных к суициду». в МКОУ «ИММУННАЯ ООШ» в 2018-2019 учебном году.

На основании плана реализации дополнительных мер в области психолого-педагогического сопровождения несовершеннолетних и развития системы профилактики асоциальных явлений в Республике Дагестан, в МКОУ «ИММУННАЯ ООШ» было проведено психологическое тестирование.

Суицид- страшное явление. В среде подростков это распространенное и модное понятие; с каждым годом число подростков, которые совершили суицид, все больше и больше.

Поэтому в школе ведется профилактическая работа, направленная на выявление суицидальной склонности и предотвращение суицидальных попыток в подростковой среде.

Одним из направлений является своевременная психодиагностика, в частности, была использована валидная методика «Измерение степени выраженности сниженного настроения - субдепрессии»

В диагностической процедуре приняли участие учащиеся 7, 8,9 классов, в количестве 14 человек.

Целью данного обследования являлось выявить среди учащихся признаки нервно-психического напряжения, астении критически сниженного настроения, а также связи между психическим состоянием и особенностями психических процессов и свойств личности.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

№	Диапазон психического состояния	Класс, кол-во уч-ся	Класс, кол-во уч-ся	Класс, кол-во уч-ся
		7	8	9
1	Диапазон №1 -лица не имеющие опыта сниженного настроения	4 уч-ся	3 уч-ся	4 уч-ся
2	Диапазон №2 - незначительное выражение сниженного настроения	0	0	0
3	Диапазон №3 - значительное снижение, (ситуация горя, стресса, состояние аффекта)	0	0	0

4	Диапазон №4 -глубокое снижение настроения, субдепрессия (суицидальные мотивы поведения)	0	0	0
---	--	---	---	---

ВЫВОДЫ

У подростка исследуется аутоагрессия, т.е. агрессия, направленная на самого себя. Психологическая аутоагрессия может выражаться в ненависти к самому себе, отвращении к себе, самоуничтожении, чувстве злости и самообвинении. А физическая аутоагрессия может выражаться в суицидах, самоповреждениях, пьянстве, алкоголизме, травматических видах спорта.

Аутоагрессия предполагает наличие трех взаимосвязанных компонентов:

- а) субъект, находящийся в состоянии фрустрации в связи с формирующимся личностным конфликтом;
- б) сложные жизненные обстоятельства;
- в) наличие обратной отрицательной связи, то есть несбывшихся ожиданий, усиливающих агрессивность субъекта и его стремление разрешить внутренние противоречия.

Согласно интерпретации результатов, можно сделать вывод о том, что среди исследуемой группы подростков в количестве 14 учащихся лиц, склонных к аутоагрессии, не выявлено, астенических состояний у подростков не выявлено, нервно-психологическое состояние в норме.

Педагог- социолог:

Саитова М.Х.

Директор :

Янмурзаева Г.Х.